

April, 2010

四月分是個感傷的時刻，由於 Ivey 的課程和其他姊妹校的不太相同，Ivey 的課程比較密集，實際交換的上課時間只有從一月十一日到四月九日，所以四月左右大家便陸續準備期末考、找實習、規畫在美加的旅行，或者打包回家。至於我呢，早在三月中、三月底左右就開始難過。這次交換對於一直住在家裡的我而言，是第一次獨立在外面讀書、生活，也因此和其他同學有著如同家人般的情感，雖然無奈，但天下沒有不散的宴席，我很慶幸我和其他幾位交換學生在離別的最後幾週，大家聚在一起 pre drink、clubbing 好幾次，另外也相約去打 mini golf、看電影。



↑ 學期末的晚宴



↑ 一起去 Bubble King 唱歌

期末考結束後，大部分交換學生規劃在北美地區旅行，有好幾位同學的家人特別到加拿大和他們碰面，全家人一起在美加旅行，我則和另一位法國女同學規劃到魁北克、蒙特婁、京士頓和多倫多，一共十二天的旅行。相較於春假的美東八日遊，我們很明確定義這趟旅行以“放鬆”為主，所以四個地點各停留約三到四天左右的，也不特別排詳細的行程，只是很隨性地到處參觀。我們在規畫旅行的過程中，也有明確的分工，由於我同學的母語為法語，因此所有的青年旅舍都由他訂，而我負責巴士、還有各個定點之間的交通。旅行途中，我們在魁北克和瑞典交換生們碰面，一起到愛爾蘭酒吧喝酒、聊天；在蒙特婁和斯里蘭卡同學一起遊覽市區；在多倫多和奧地利同學見最後一面。很高興在學期結束以後，還可以和其他同學見面，這趟旅行不但讓我們有機會了解加拿大東部，法語區的人文風情，也讓我更認識我的旅伴，來自諾曼第的 Clarisse Batho。



↑ 我和 Clarisse 在多倫多